

充电桩费用上涨，车主大呼“太贵”

“新能源充电桩的充电价格涨了。”河南省郑州市居民陈女士说，“我一般凌晨时段充电，一个月前还是0.4元/度，现在涨到0.6元/度。”

据了解，除了郑州，广州、上海、青岛、重庆等地的新能源车主也反映充电桩价格有所上涨。

一边是车主大呼“太贵”，新能源车成本优势削减；另一边是充电桩运营企业大部分还未盈利。如何促进产业的良性发展？业内人士表示：“产业引导方面，支持充电桩运营的补贴红利有待持续释放；企业方面，要通过创新模式、提升充电桩利用率、改进技术等提升自身盈利能力。”

桩企面临亏损困境

进入7月，不少郑州的新能源车主称，特来电、星星充电、e充电等多个品牌的新能源充电桩价格上涨。对于调价，出租车司机感受最明显。郑州网约车司机刘先生表示：“我们跑网约车的每天都要充电，我会尽量避开高峰期节省开支。近一个月的充电时段和上个月区别不大，但费用明显增加了，多出430多元。”

记者多方了解到，目前有郑州、广州、上海、青岛、重庆等地的新能源车主反映充电桩价格有所上调。

对于各地充电桩收费情况，特来电客服工作人员表示：“我们各个电站的电价是由子公司管理的，具体电价的调整也是根据子公司与电站签订的合同，服务费采取一站一价。不同地区由不同的分公司来管理。”

星星充电客服则表示，过去部分地区的充电价格相对较低，现在调价主要是把这部分地区的价格调到正常范围。

据了解，新能源汽车公共充电桩收费主要分为两部分，一部分为电费，一部分为服务费。江西新能源科技职业学院新能源汽车技术研究院院长张翔表示：“一方面，电费是根据电网电价来的，夏季用电紧张电价上涨，同时，现在电网按照工业用电来收取大型充电站的电费，成

本增加。另一方面，由于运营成本高，服务费也相应上调。”

充电费用上涨的背后，则是充电桩运营企业面临的亏损困境。

在A股上市公司中，已经布局充电桩产业链的上市公司超30家。以奥特迅为例，其开发的电动汽车交流充电桩、电动汽车非车载充电机、电动汽车智能充放电机及电动汽车柔性充电堆已应用于全国各类型电动汽车充电站，2020年至2022年，公司归母净利润分别为0.06亿元、-0.33亿元、-0.40亿元。根据公司日前披露的2023年上半年业绩预告显示，公司预计上半年归母净利润亏损1600万元至2450万元。

奥特迅方面表示：“公司的新能源电动汽车充电业务仍处于爬坡期，营业收入保持了持续增长，但因其固定支出占比较高，目前销售收入未能覆盖成本支出，仍处于亏损状态。”

“充电桩运营是一门‘高投资慢回报’的生意，建桩属于重资产，回本周期很长。充电桩市场仍处于建设发展初期，大部分的充电桩运营企业目前赚钱效应不佳，充电服务业务处于亏损状态，主要依靠充电桩服务以外的业务来输血。”深度科技研究院院长张孝荣表示。

市场正迈向集中化

充电桩数量在快速增长。根据中国电动汽车充电基础设施促进联

盟公布的数据，今年1月至6月，我国充电基础设施增量为144.2万台，其中公共充电桩增量为35.1万台，6月份增量为6.5万台，同比增长40.6%。

“对于车主而言，涨价增加了车主的使用成本，降低了新能源车的使用成本优势。长远来看，持续涨价不可取，可能导致车主选择其他充电方式，降低对充电桩的需求，甚至影响新能源车的销量。”Co-Found智库新能源行业研究负责人薛云南表示，“充电桩企业应当通过探索新模式、提升利用率、改进技术、形成规模效应等，来提升盈利能力。”

“国家高度重视新能源汽车充电基础设施建设，在一系列政策的支持下，充电桩数量实现快速增长。充电桩的发展要一手抓建设一手抓运营，支持充电桩发展的补贴红利还需要持续释放，相信未来将有效引导充电桩运营企业的健康、可持续发展。”张孝荣表示。

从市场格局来看，充电桩运营市场正迈向集中化。数据显示，目前全国运营充电桩数量超过10万台的充电运营企业有5个，分别为星星充电、特来电、云快充、国家电网和小桔充电，其运营的公用充电桩数量合计占全国的65.1%。

“预计未来5年，充电桩运营行业将进一步走向成熟，技术、市场、盈利模式都更上一层楼，目前用户面临的体验不佳等问题也将逐步解决。”张翔表示。

据证券日报

国际

玻利维亚大规模搜捕逃亡毒枭

玻利维亚内政部长爱德华多·德尔卡斯蒂略7月30日说，该国已出动超过2000名警员，展开大范围搜捕，有望很快抓到一名被多国通缉的毒枭。

搜捕目标是塞巴斯蒂安·恩里克·马塞特·卡布雷拉，现年32岁，出生于乌拉圭，受到乌拉圭、巴拉圭、巴西、美国和国际刑事警察组织通缉，眼下很可能藏在玻利维亚东南部毗邻巴西和巴拉圭的能源大省圣克鲁斯。

德尔卡斯蒂略宣称，“接下来几个小时”，这名对本地区乃至全世界都具有“高价值”的毒贩将落网。据悉，马塞特·卡布雷拉身边有他的秘鲁籍妻子和三个孩子。

德尔卡斯蒂略说，警方在圣克鲁斯省“出动2250多名警员、144多辆警车，实施23场行动、6次突击搜查，逮捕12人”。

据悉，全副武装的警察在同名省会城市圣克鲁斯突击搜查一处豪华住宅。警察还搜查其他数处房

产，总计查获17支长枪、一把手枪、近2000发子弹、若干防弹背心和31辆汽车。

执法部门指认，马塞特·卡布雷拉是包括巴西、巴拉圭、乌拉圭、阿根廷和智利的“南锥体”地区势力最大的贩毒头目之一，经由乌拉圭贩卖的毒品数以吨计。

法新社报道，马塞特·卡布雷拉与巴拉圭前总统奥拉西奥·卡特的叔叔有关联，后者曾因贩卖大麻被定罪。为躲避通缉，马塞特·卡布雷拉先前辗转多国。两年前，他因被指控使用伪造的巴拉圭护照而在阿拉伯联合酋长国入狱，后来使用乌拉圭护照脱身。

据玻利维亚执法部门消息，马塞特·卡布雷拉去年9月持巴西护照进入玻利维亚，生活颇为低调。

哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗去年8月在社交媒体上指认，马塞特·卡布雷拉是巴拉圭反黑手党检察官马塞洛·佩奇遇害的幕后黑手。

据新华社

特朗普喊话共和党人一致对抗拜登

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普上周末在一场2024年总统竞选活动中喊话国会共和党人，要求抓紧调查民主党籍现总统约瑟夫·拜登及其家人，并把停止对乌克兰军事援助作为要求美国政府配合调查的筹码。

据美联社7月30日报道，特朗普29日在宾夕法尼亚州伊利市举行的竞选活动上指责拜登家族从乌克兰获利，抨击拜登政府把数百亿美元纳税人的钱用于援助乌克兰，把美国拖入一场全球性冲突。特朗普呼吁国会共和党人拒绝继续授权政府援助乌克兰，直到联邦调查局、司法部和国家税务局交出有关拜登家族调查的全部信息。

一名不愿公开姓名的联邦调查局秘密线人先前爆料称，2015年和2016年，乌克兰能源企业布里斯马公司曾向多名姓“拜登”的

人各支付500万美元，以答谢他们协助赶走有意调查这家企业的乌克兰检察官。按照美联社的说法，美国司法部2020年在特朗普执政时就此事发起调查，历时8个月后以证据不足为由结案。

特朗普29日在竞选活动上还呼吁国会共和党人寻求弹劾拜登。众议院共和党籍议长凯文·麦卡锡上周表示，众议院可能考虑就拜登财务不当行为启动弹劾调查。

特朗普在任期间首次遭国会众议院弹劾，也同布里斯马公司有关。他眼下官司缠身，因“密件风波”和“封口费”案受到刑事指控，同时因是否煽动支持者在2021年1月6日冲击国会山、试图推翻2020年总统选举结果受到调查。他是美国历史上首名面临刑事指控的前总统。

据新华社

太空归来57天后

神十五航天员首次公开亮相



7月31日，航天员费俊龙(中)、邓清明(右)、张陆敬礼致意
新华社发

中国航天员科研训练中心7月31日下午在北京航天城举行神舟十五号航天员乘组与记者见面会。费俊龙、邓清明、张陆3名航天员从太空返回57天后首次正式公开亮相。

航天员乘组飞行正常返回后恢复期主要分为隔离恢复、疗养恢复、恢复观察三个阶段。截至目前，神舟十五号乘组已完成前两个阶段工作。

2022年11月29日，神舟十五号载人飞船飞赴太空，随后与空间站组合体成功实现自主快速交会对接。神舟十五号乘组同神舟十四号乘组“太空会师”，中国空间站长期有人驻留时代由此开始。

在轨驻留6个月时间，3名航天员完成4次出舱任务，刷新中国航天员单个乘组出舱活动纪录，欢度空

间站建成后的首个春节，开展了40余项科学实(试)验和技术验证，被称为“圆梦乘组”。

“能够亲自参与并见证中国空间站正式建成，是我们的光荣。”神舟十五号乘组指令长费俊龙说。

费俊龙于2005年10月首次实现飞天梦想，时隔17年，他第二次作为指令长为国出征。他说：“两次飞天，任务虽有变化，但为国出征的初心使命、永不停歇的备战训练、逐梦九天的赤胆忠心没有改变。”

回望在太空的180多个日夜，邓清明印象最深刻的是空间站建成后的首个春节，“我们在天上收到了全国人民的祝福。激励我们不负党和人民重托，坚决完成任务。”

4次出舱是神舟十五号乘组的亮点，首次叩问苍穹的张陆最难忘

出舱经历。“我在舱外被浩瀚宇宙深深震撼。感谢全体科研人员的陪伴、支持，使我们能顺利完成4次出舱任务。”

张陆还谈到与神舟十四号乘组和神舟十六号乘组的两次“太空会师”，“3个乘组间浓浓的情谊，是生死相托的相互信任，也是航天精神的接续传承。”

目前，在中心科研保障团队的精心守护和照料下，3名航天员身心状态良好，达到了预期效果，已全面转入恢复观察阶段。待完成恢复健康评估总结后，他们将转入正常训练工作。

“中国人探索太空的脚步必将行得更稳更远。”费俊龙说，“我们会珍惜荣誉、继续努力，期待为中国航天事业再立新功。”

据新华社

科技

国产“新舟”60灭火飞机成功首飞

记者从中国航空工业集团有限公司获悉，“新舟”60灭火机近日成功完成平台首次试飞，为下一阶段研发试飞、合格审定试飞及适航取证的推进奠定了基础。

“新舟”60灭火机是航空工业集团民用产品重要型号之一。作为基于正向设计的“新舟”60多用途飞机，灭火机是具有自主知识产权并严格按照运输类飞机适航标准研制的大中型固定翼航空消防飞机，具备投水灭火、空中通信指挥、火灾预防监测功能，具备运输与灭火系统功能快速转换的能力，能够承担人员运输和物资运输的应急救援任务。该机型继承了“新

舟”飞机的成熟技术和优点，巡航速度快、航程远、低空飞行速度小、可靠性高、服务保障体系强，在救灾物资运输、远距离跨区调机等方面具有明显优势。

“新舟”60灭火机研制工作于2021年6月启动，计划于今年完成适航取证。航空工业西飞民机有关负责人介绍，7月以来，研制团队加快推进“新舟”60灭火机研制工作，针对任务系统关键技术问题开展技术攻坚，在较短时间内相继完成全机及任务系统通电检查、起落架收放、发动机开车等重要任务，保证了“新舟”60灭火机按计划实现平台首次试飞。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(23202期)

| | |
|-------|--------|
| 中奖号码: | 7 5 8 |
| 投注方式: | 本地中奖注数 |
| 直选 | 1997注 |
| 组选3 | 0注 |
| 组选6 | 5671注 |

体彩排列5(23202期)

| | |
|-------|-----------|
| 中奖号码: | 7 5 8 3 8 |
| 一等奖 | 107注 |

体彩超级大乐透(23087期)

| 开奖结果: | 03 04 16 19 24 + 04 05 |
|--------|------------------------|
| 本期中奖情况 | |
| 奖级 | 中奖注数 每注奖金 |
| 一等奖 | 2注 10000000元 |
| 二等奖 | 1注 8000000元 |